
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

         Θεσσαλονίκη, 01/09/2021 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 
 
 
ΘΕΜΑ: «52.000€ από το Εθνικό Απόθεμα εισέπραξε κάτοικος της πρωτεύουσας» 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Όπως δημοσιεύθηκε πρόσφατα στον τύπο, κάτοικος της συνοικίας της Αγίας 
Παρασκευής της Αττικής έλαβε 52.000€ ενιαία ενίσχυση από το Εθνικό Απόθεμα, που 
τροφοδοτεί με κονδύλια τους κατ’ επάγγελμα αγρότες. Την παραπάνω αποκάλυψη έκανε 
ενώπιον του πρωθυπουργού, κατά την παρουσίαση της νέας «ΚΑΠ» στην Τρίπολη, ο 
Πρόεδρος του Αγροτικού Συνεταιρισμού «Ένωση Καλαβρύτων». Ο εν λόγω αστός, ως 
φαίνεται, είχε βοσκότοπο, που ήταν σε καλή κατάσταση. Κάθε αστός, δε, που έχει 
χωράφια ή αγρούς, δυστυχώς, υπό το ισχύον σύστημα, έχει την ευχερή δυνατότητα να 
μην τα νοικιάζει σε αγρότες, γιατί μπορεί να τα δηλώνει στον «ΟΣΔΕ» και νόμιμα να 
εισπράττει ενισχύσεις από την «ΚΑΠ». Επίσης, πληροφορίες καταφθάνουν ενώπιόν μας 
για το ότι αρκετοί λαθρόχειρες εμφανίζουν παράνομα/πλαστά ενοικιαστήρια κρατικής γης 
και τα μεταβιβάζουν σε συγγενείς τους, για να εισπράττουν πολλά εκατομμύρια ευρώ 
από το εθνικό απόθεμα. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 

Προτίθεσθε να λάβετε την απαραίτητη πρόνοια, ώστε να εξαρθρωθεί το ως άνω μεγάλο 
κύκλωμα απατεώνων, που καταχράται τα χρήματα του Εθνικού Αποθέματος, με τους εν 
λόγω λαθρόχειρες να προσποιούνται ότι ασκούν αγροτικό επάγγελμα; Αν ναι, ποια μέτρα 
θα λάβετε προς την κατεύθυνση της ανακάλυψης των ψευδώς ισχυριζομένων ότι ασκούν 
αγροτικό επάγγελμα, προς την κατεύθυνση της άσκησης των συνεπαγόμενων από τον 
τελευταίο ψευδεπίγραφο ισχυρισμό ποινικών διώξεων και προς την κατεύθυνση της εξ’ 
αυτού άσκησης κυρώσεων εις βάρος των τελευταίων και με ποια μέθοδο θα 
εξασφαλίσετε την επιστροφή των καταχρηστικά εισπραχθέντων από αυτούς χρηματικών 
ποσών, που παρανόμως εκταμιεύθηκαν από το ως άνω Εθνικό Απόθεμα; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
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